
Дисципліна «Редакторський практикум» 

Викладач – кандидат філологічних наук, доцент Кузьмич О. О. 

Кількість кредитів – 6 

Семестр – 3-й 

 

Анотація дисципліни 

Дисципліна «Редакторський практикум» призначена для викладання 

здобувачам освіти спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і 

література) другого року підготовки. Передумовою для її вивчення можуть 

стати такі дисципліни, як «Практикум з української мови», «Культура 

українського фахового мовлення», «Сучасна українська літературна мова». 

Вона спрямована передусім на опрацювання медіатекстів, які мають виразне 

практичне застосування і на сьогодні є одними з найбільш затребуваних у 

суспільстві. Вивчення дисципліни розширить можливості подальшого 

працевлаштування випускника. 

 

Мета дисципліни – дати здобувачам грунтовні знання з теорії і практики 

редагування; ознайомити студентів із новітніми досягненнями і проблемами 

редакторської практики, навчити застосовувати знання з лінгвостилістики для 

аналізу та редагування медіатекстів. 

 

Завдання дисципліни:  

- з’ясувати зміст базових понять редакторського практикуму; 

- здобути компетенції редакторської правки тексту; 

- розпізнавати мовні недогляди і професійно використовувати різні 

лінгвальні засоби (словотвірні, лексичні, морфологічні, синтаксичні, 

семантичні, графічні, стилістичні) у різножанрових текстах; 

- освоїти технологію редагування текстового супроводу відеофайлів 

тощо.  

 

На заняттях із «Редакторського практикуму» формуються такі загальні і 

спеціальні компетентності, програмні результати навчання: 

Загальні компетентності (ЗК):  

здатність оволодівати сучасними знаннями; 

здатність застосовувати набуті знання в конкретних ситуаціях; 

здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел; 

здатність використовувати інформаційні та комп’ютерні технології. 

Спеціальні (фахові) компетентності (ФК):  

здатність вільно володіти сучасною українською літературною мовою, доречно 

використовувати мовні ресурси; 

демонструвати сформовані мовні й мовленнєві компетенції у процесі фахової та 

міжособистісної комунікації. 

  Програмні результати навчання (ПРН): 

здатність навчатися впродовж життя і вдосконалювати з високим рівнем 

автономності здобуту під час навчання кваліфікацію; 



вільно володіти нормами української мови, навичками автоматичного 

грамотного письма, навичками текстотворення в усіх функціонально-стильових 

різновидах мови відповідно до комунікативної мети; 

ефективно спілкуватися в колективі, офіційно-діловій сфері; виступати перед 

аудиторією, дотримуватися культури поведінки і мовленнєвого спілкування. 
 

Очікувані результати навчання 

  Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у результаті вивчення 

навчальної дисципліни здобувачі освіти повинні знати:  

основні вимоги до медіатексту як базової одиниці медіалінгвістики; 

жанрові різновиди медійних текстів; 

типологію правок; 

уміти:  

використовувати різні прийоми правок; 

розрізняти основні види медіатекстів; 

виявляти різнотипні помилки в медіатекстах; 

редагувати інтрнетвидання за допомогою спеціальних програм. 

 

Інтернет-консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щовівторка з 18:00 до 20:00 (2 академічні години). 

Е-mail викладача: oksana.kuzmych@ukr.net 
 

 


